

北大街道办事处玉皇阁社区一批庭院“四改一增”正在进行

# 修复墙面，装太阳能路灯 老旧庭院美了、亮了

本报讯(记者李亚琨文/图)老旧庭院居住环境的改善关系居民的幸福。今年,我市将有434个老旧庭院完成提升改造,其中魏都区老旧庭院提升改造已经全面开工。4月26日,记者了解到,魏都区北大街道办事处玉皇阁社区今年有13个老旧庭院被列入“四改一增”计划,目前已经全部开工,部分已率先完成。

“玉皇阁社区共有42个无主管庭院,今年有13个被列入‘四改一增’计划,大部分位于民声巷。”玉皇阁社区党支部书记李昭鹏说,这些庭院要达到整洁干净、生活方便、管理规范的标准。这次提升改造的13个庭院,包括县剧团家属院、县水泥厂家属院、中原开发4号院、中原开发5号院、中原开发7号院、中原开发8号院、建设银行家属院、合沙场家属院、县联社家属院南院、许昌日报社家属院、中原开发1号院、豫中开发公司院、工商银行家属院。

目前,位于民声巷北段西侧的合沙场家属院已经基本完成提升改造,原来红砖裸露的墙面全部被粉刷一新,堆放的杂物被清理一空,过道变得十分宽敞。在粉刷好的墙面上,社会主义核心价值观等文化宣传栏占据了醒目位置。此外,这个只有3栋楼的小庭院,还安装了太阳能路灯,极大地方便了居民夜晚出行。“根据居民的反馈,庭院大门也将被更换。目前,大门正在定做。”李昭鹏说。

县联社家属院南院位于民声巷口,目前正在进行提升改造。施工工人王红勋告诉记者,老旧庭院提升改造面临很多计划外的问题,他们会想办法将这些问题一一解决掉。该庭院墙体原本



施工工人王红勋在粘贴挂网。

只安排了粉刷工程,但施工工人发现,其年久失修,存在安全隐患。于是,他们在粉刷前,对墙体进行了加固,把凹陷的坑洞用水泥填平,并粘贴了挂网,使其更加牢固。在下水道淤积时,施工工人发现,按照原有设计,路面和储藏室地面将产生一定的高度差,居民进出储藏室会不方便。针对这个问题,他们及时修改了施工方案。

在民声巷318号中原开发1号院,热心居民郑巧玲看到施工队需要用水管接水,就毫不犹豫地让他们从自己家接。施工队负责人给郑巧玲水费,她却

说:“你们辛苦施工改善院里的环境,我出点儿水费算什么?你们随便用!”

“这次提升改造的庭院,不仅外部环境将得到改善,而且楼道里也会全部粉刷一新。”李昭鹏说,下一步,他们还会帮助无主管庭院组建院委会,维护好提升改造成果。



## 交警助力学生返校

4月26日,我市一些学校学生返校。我市交警全面开展新式助学活动,不仅全力保障学校周边道路交通安全,还积极帮助学生、家长解决各种出行问题。图为当日早晨,市公安局交管支队第三交通执勤大队交警闫亚飞在帮许昌高中学生运送行李。

刘强 摄



## 便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

## 外地老人

### 如何办理许昌老年公交卡

祝女士:我家老人65岁,户口在驻马店。请问,其如何办理许昌老年公交卡?

许昌市城市公共交通有限公司工作人员回复:老人要先到社区所在地派出所办理居住证,然后持居住证和身份证到各个网点办理。目前,市区办理点有7个,分别是火车站交通枢纽站办理点、建安市民之家办理点、许昌市民之家办理点、天平街工行办理点、太平洋保险营业厅办理点、新许路与农贸路交叉口中原银行营业厅办理点、解放路与新兴路交叉口北100米办理点。详情可咨询公交服务电话:2977701。

## 能否申请法律援助

张女士:我与前夫离婚3年,未成年的儿子跟我生活。3年来,前夫一直不愿意支付儿子的抚养费。我没有稳定的工作,能否申请法律援助?

市司法局工作人员回复:根据《法律援助条例》的相关规定,公民对下列需要代理的事项,因经济困难没有委托代理人的,可以向法律援助机构申请法律援助:(一)依法请求国家赔偿的;(二)请求给予社会保险待遇或者最低生活保障待遇的;(三)请求发给抚恤金、救济金的;(四)请求给付赡养费、抚养费、扶养费的;(五)请求支付劳动报酬的;(六)主张因见义勇为行为产生的民事权益的。张女士的这种状况,可以申请法律援助。

## 感谢好心保安

李先生:我是八一路茂源·金色家园小区业主。上周,保安朱文喜在小区巡逻时发现我的电动车没有锁,就把它骑到门岗处,并在小区微信群里发布通知。我想借晨报一角感谢好心的保安朱文喜。

王超:我是许继大道宏伟·西雅图小区业主。前天下午,我的一个卡包不慎在小区内丢失,里边有身份证、银行卡、驾驶证等证件。保安王满仓捡到后交还给我。我想借晨报向保安王满仓表示感谢。

值班记者 黄舒平 王培

## 开展监督检查 助力脱贫攻坚

本报讯(孔爱敏)近日,建安区小召乡组成专项督查组,对全乡建档立卡贫困户政策落实情况开展监督检查,对贫困户的致贫原因、帮扶成效、困难问题、满意度进行走访,督促指导帮扶责任人履职尽责,确保各项扶贫政策落到实处。

# 春季检修电网 为电网“强筋健骨”

本报讯(记者黄舒平 通讯员陈军)4月23日,位于鄢陵县陶城镇的35千伏三岗变电站一派繁忙的景象。检修刀闸、调整定值、测试数据,各项春检工作正在如火如荼地进行,着力为电网“强筋健骨”,为迎接夏季用电高峰打下坚实的基础。

春检工作是消除迎峰度夏期间电网安全隐患、全面提升电网健康水平、确保电网安全稳定运行的关键环节。面对疫情防控和管控的挑战,鄢陵

县供电公司严格落实“防疫第一、安全第一”工作方针,在落实各项疫情防控措施的基础上,精心部署,制定周密的检修方案,合理调配人力、物力,集中开展隐患排查,加大对线路设备的巡视力度;对重要客户进行摸底排查,进一步优化新设备和检修方式,防范变电站全停和高危、重要客户停电事故;合理安排检修停电计划,提前发布停电风险预警,确保各项检修工作有序开展,保障电网安全稳定运行。

此外,当前正值农田春耕春灌关键期。鄢陵县供电公司组织相关部门及时掌握春耕春灌用电季节性规律,根据电网运行情况,加强检查作业计划、作业准备、作业实施和监督检查等关键环节,全面提升作业现场安全管控标准化水平,实现各类作业现场安全风险可控、能控、在控,保证电网运行平稳,把停电影响降到最低,提高优质服务水平,确保春检、生产两不误。

## 寻亲公告

本人于2018年4月3日在许昌市鄢陵县彭店镇代岗村康沟河桥下捡到一名男婴,收养至今。现孩子已2岁多,取名王晨飞。请孩子的亲生父母自本公告发布之日起7天内与本人联系认领。逾期无人认领,本人将为王晨飞申请办理入户手续。联系电话:15993660743。

特此公告

王俊领

2020年4月27日